

# NebuVis® Spray pentru Ochi Obosiți



**Primul spray cu micronebulizator  
pentru aplicare directă pe ochi**  
Extract de Afine (Vaccinium Myrtillus)



Lubrificază și hidratează ochii obosiți, umflați sau încordați. Indicat pentru ochii obosiți și congestionați, simptome de ochi uscați sau tensionați ca urmare a concentrării prelungite sau a stresului care conduc la o reducere a frecvenței de clipire, cum ar fi: lectura sau lucrul cu computerul prelungite, utilizarea jocurilor video, conducerea autovehicolului pe timp de noapte.



# NebuVis® Spray

## pentru Ochi Obosiți

Primul spray cu micronebulizator  
pentru aplicare directă pe ochi  
Extract de Afine (Vaccinium Myrtillus)

**Descriere:** Aceste minunate fructe au fost folosite în alimentația omului încă cu 3.000 de ani înaintea erei noastre, datorită efectelor terapeutice pe care le dețin. Afinele au fost folosite pentru tratarea anumitor afecțiuni, de la probleme ale rinichilor și până la febră. S-a arătat faptul că în timpul celui de-al doilea război mondial, soldații consumau afine pentru că le sporea acuitatea vizuală pe timp de noapte. Despre afine se spune că sunt un antioxidant puternic, cu un efect major în vascularizare. Stopează formarea bacteriilor și a infecțiilor și au un rol foarte important în sănătatea ochilor și în îmbunătățirea vederii.

**Indicații:** Lubrificază și hidratează ochii obosiți, umflați sau încordați. Indicat pentru ochii obosiți și congestionați, simptome de ochi uscați sau tensionați ca urmare a concentrării prelungite sau a stresului care conduc la o reducere a frecvenței de clipire, cum ar fi: lectura sau lucrul cu computerul prelungite, utilizarea jocurilor video, conducerea autovehicolului pe timp de noapte.

**Administrare:** Țineți spray-ul la 10cm distanță de marginea ochiului, priviți înainte și pulverizați de 2 ori, după necesități. Poate fi folosit cu sau fără lentilele de contact aplicate pe ochi.

**Compoziție:** Extract de afine, edetat disodic, soluție izotonică tamponată pH 7.2 q.s. 100ml.

**Avertismente:** Dacă apar iritații, întrerupeți utilizarea și contactați medicul oftalmolog. Nu utilizați dacă sunteți alergic la componente. Utilizați în 90 zile de la deschidere.

ACESTA ESTE UN DISPOZITIV MEDICAL. CITIȚI CU ATENȚIE INSTRUCȚIUNILE DE UTILIZARE.

Reprezentant Autorizat în România:

3DVISION

3D Vision EuroGrup SRL Str. Wolfgang Amadeus Mozart nr.22A/8, sector 2, Bucuresti 020256  
Tel.(+4)0744.629.515 Fax.(+4)0318.158.458 office@eyecare.ro www.omisan.eyecare.ro